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Prora un vrelišta uz poznatu temperaturu,
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Prora un vrelišta uz poznati tlak,
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Prora un vrelišta uz poznati tlak,
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Prora un kapljišta uz poznatu temperaturu,
koeficijent raspodjele ne ovisi o sastavu:
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Prora un kapljišta uz poznati tlak,
koeficijent raspodjele ne ovisi o sastavu:
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Prora un kapljišta uz poznati tlak,
koeficijent raspodjele ovisi o sastavu:
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Zadano:
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Prora un jednokratnog isparavanja
uz stalnu temperaturu i tlak,
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Prora un jednokratnog isparavanja
uz stalnu temperaturu i tlak,
koeficijent raspodjele ovisi o sastavu:
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Prora un jednokratnog isparavanja
uz stalnu entalpiju i tlak,
koeficijent raspodjele ne ovisi o sastavu:
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Prora un jednokratnog isparavanja
uz stalnu entalpiju i tlak,
koeficijent raspodjele ne ovisi o sastavu:

,  , , , 

č

z T , p x y Ti i i
F → Ψ

Potrebni empirijski izrazi:
za koeficijent raspodjele,
za entalpiju kapljevine i

za entalpiju pare

Zadano:
pTz ,, F

i

Rješenja su:
Tyx ,,, ii Ψ

Pretpostaviti udio parne faze u sustavu: Ψ

Testirati bilancu entalpije:

DA

NE 1
F

=
H

H

Empirijski korigirati temperaturu

Pretpostaviti izlaznu temperaturu: T

Izra unati ulaznu entalpiju:č

empirijski izraz:
nk

F F
i i

i 1
H z h

=

=∑
)( FF

i Tfh =

Izra unati koeficijente raspodjele:č

empirijski izraz: i ( )K f T=

Izra unati udio parne faze
prema, npr. Rachford-Riceovom kriteriju :

č

( )
( ) 0

11
1nk

1i i

ii =
−Ψ+

−∑
= K

Kz

Izra unati ukupnu izlaznu entalpiju sustava:č

empirijski izraz: )(L
i Tfh =

( ) ( ) ( )
L Vnk nk

i i i i i

i 1 i 1i i

( , ) 1
1 1 1 1

z h K z hH T
K K= =

Ψ = −Ψ +Ψ
+Ψ − +Ψ −∑ ∑

empirijski izraz: )(V
i Tfh =( )

F

abs
H HT T C

H
−= + ⋅

Izra unati sastave parne i kapljevite faze:č

( ) iii
i

i
i 11

xKy
K

zx =
−Ψ+

=

 



Prora un vrelišta uz poznatu temperaturu,
parna i kapljevita faza ra unaju se
prema jednadžbi stanja (RKS):
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Prora un jednokratnog isparavanja
uz stalnu temperaturu i tlak,
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Prora un jednokratne ekstrakcije
uz stalnu temperaturu i tlak,
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